



昨日,本报A10版刊登题为《孩子生个孩子之后》的报道,报道中17岁的小齐在毫无准备的情况下突然当妈,她将自己的孩子扔出了三楼窗外……

如今,“无痛人流”的广告铺天盖地,影视网络的“尺度”越来越大,性用品商店也不再遮遮掩掩,但像小齐这样的外来打工一族,想接受正规生理及生育方面的知识引导,却几乎没有途径。在市场营造的性观念、性行为开放、自由的表象下,隐藏的是年轻群体“生命教育”严重缺失的问题。 记者 张翼飞

《孩子生个孩子之后》后续

事件发生后,有网友叹息:“可怜的孩子想掩盖错误,结果却是更大的错误!”

性教育专家说:“教育问题不解决,悲剧还有可能发生”

“生命教育”不能再等

趋利思维主导下 “做人流”什么信息都不问

昨天下午,记者以帮助朋友为名,在中原区伏牛路一家诊所询问“做人流”的程序,对方听后热情地说:“尽管让她来吧,我们这里条件一流,价格也最优,一点痛苦都没有。”至于是什么人要做手术,对方问都没有问。

上网搜索“郑州 人流”,花花绿绿的民营、私营医院的广告页面纷至沓来,“郑州人流医院哪家好”、“郑州人流医院排行榜”、“郑州人流仅3分钟”等名号令人眼花缭乱。 记者与一家民营医院官网上的

“在线妇科专家”聊了几句,对话中,对方详细介绍了医院里的各项服务及收费,并一再推介一款针对网络预约人流客户的特惠套餐,强调无痛、强调安全、强调预约优惠,对患者年龄多大、身体条件如何、孕期多长等问题根本不问。

性教育专家何峰建议:加强对外来务工者的“性关怀” 从小教育孩子“尊重生命”

昨天下午,中国优生优育协会胎教专业委员会委员、河南性健康促进会副会长、著名性教育专家何峰说,自己也关注到了小齐所做的这件事,他认为起码有5个方面值得深思:1.缺乏婚前性知识;2.价值观念陈旧落后;3.法官;4.现行教育中“尊重生命”

教育的缺失;5.童年的阴影。 他特别提出,许多来自经济欠发达地区、农村地区的外来务工者往往从未接受过正规“性教育”、“生命教育”,在物质压力巨大、感情世界空虚的情况下,更容易出现类似小齐这样的极端案例。

何峰希望,政府部门、民间公益团体、用人单位能够共同行动起来,加强对外来务工者系统的性知识培训,以及引导正确性行为。同时,从小教育孩子“尊重生命”、“热爱生命”。 他特别强调:健康的性,才能产生正常的生命对生命的尊重高于一切。

网友评论

- @天一微凉2012:替孩子感到悲哀!没有遇到一个好妈妈。
- @模范懒:惨!可怜的孩子想掩盖错误,结果却是更大的错误……
- @追逐WO牛的人:农村初中辍学的孩子很多啊!我想指责我们目前的教育!



别克扔在马路上 司机走人了

车后有一条长40米的刹车印

撞花坛的空车停在路上

昨天上午8点,市民宋女士来电称,在秦岭路与中原路交叉口向东,一辆牌照为豫A859X2的白色别克两厢轿车撞上路边花坛,司机像是喝酒了。 记者迅速赶到现场,交警二大队申警官正在勘察现场。

目击者称司机可能醉驾

现场目击者宋女士说,事发7点左右,当时路面上人和车很少,她通过这个路口时,车就在这里了,有两个人看了看车,但无法拖走。 “我听他们说,这辆车是清晨4点

左右撞上的。司机可能喝酒太多,因为害怕被处罚,放弃车跑掉了,叫了朋友来看看。” 民警在现场等了近一个小时,也没有找到这辆车的司机或其他认识

右前轮断掉,大量机油流在路面上。”申警官判断,这应是一起单方责任事故。“但不知什么原因,车主选择弃车逃逸。看它撞坏的花坛,两块石板价值约300元,他的车可价值10多万元呢。根据常理他不该弃车逃跑的。”

这辆车主的人,只好把车拖走作进一步处理。 申警官表示,交通安全法对酒驾越来越严,希望司机们不要以身试法。 线索提供 宋女士(稿费30元)

伪造个驾照 开着豪华大巴上路

去加油站的路上被查住 他的胆子咋恁大

昨天下午5点多,记者赶到交警四大队,看到民警正在对无证驾驶的赵某作询问笔录,桌上放着一张套用他人信息伪造的准驾车型为A1的假驾驶证。

据高磊介绍,当日下午3点30分左右,交警四大队民警陈贤金在解放路与民主路口执勤时,看到一辆豪华旅游大巴自东向西行驶,从右转道上违章直行,陈贤金拦下大巴检查,发

现司机出示驾驶证时神情紧张。 陈贤金发现男子所持驾照上的照片与司机本人虽然一致,但年龄却有很大差别,初步判断该男子持有的可能是假照。

陈贤金向领导汇报后,以涉嫌无证驾驶,将旅游大巴暂扣,并将男子带回大队进行调查。 到交警四大队后,司机承认自己姓赵,今年52岁,管城区人,署名为韩

红申的驾照是别人给的,自己从未真正持有任何驾驶证,当时是一个朋友委托他帮忙跑一趟车,他便拿着假照到金水路上的河南招商旅游汽车公司开出豪华宇通大巴,准备到西区一加加油站加油,结果在半路就被民警给查住了。

昨晚,该男子因无证驾驶、伪造证照,被交警四大队依法进行拘留。 线索提供 高磊

昨天早上7点左右,一辆白色轿车撞上了中原路路边的花坛。肇事司机扔下车,走了。 首席记者 徐富盈 文/图



昨天下午5点,交警四大队警官高磊来电称,一名男子无任何驾驶经验,开着豪华旅游大巴上路,结果违章时被正执勤的交警查个正着。 记者 周雨 文/图

